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1.Pasgenute 25 pybnenm Ha aBe 4actu TaK, 4ToObl OaHAa 4acTb
Obina 6onblue gpyron B 49 pas.

OTteeT: 50 KON. KU 24 py6 50 Kon.
X+49x=25 => 50x=25 => x=0,2

2.Kata v Kupunn paspesanu gsa O4WHAKOBbIX NPSAMOYronbHuka. Y
Katn nonyumnocb ABa NPAMOYrofibHUKa KaXAabll NEepuMeTpoM
40 cm, a y Kupunna — gBa npamMmoyronbHUKa Kaxablil NEPUMETPOM
50 cm. Kakoun nepumeTp NMENn nepBoHaYarnbHbIE
NPAMOYTrONMbHUKN?

OteeT. 60 cMm. PaspesaTb NPAMOYronbHWK Ha ABa MNPAMOYrofibHUKa MOXHO nubo
BePTMKanbHOW, MO0 ropU3oHTaNbHOW NIMHUEN.

Tak Kak nepuMeTpbl OJMHAKOBbI, TO INWHWA paspesa B KaXAOM chnydae npoxoaut
nocepeguHe. Ecnu CTOpPOHbI MCXOAHOrO MPAMOYrofibHWKAa X W Y, TO CTOPOHLI
MONy4YMBLUUXCA NPAMOYTOSNTIbHUKOB NPWU 0QHOM paspese OyAyT X U y¥/2, a npu gpyrom — x/2 n
y. A nepumeTpbl COOTBETCTBEHHO 2X+y W X+2y. Crnioxum: (2x+y) + (x+2y)=50+40=90,
oTKyda x+y=30, T.e. nepuMeTp UCXOAHOTo NpAMOoYrorbHMKa 60 cMm.

3.Kaxgblin 13 naTepbix rHOMOB NMBO BCerga roBOpuT npaeay, nnbo
Bceraa Bpet. Mexay HMMM Npou3oLLen Takon pasroBop. banuH:
«Opun — BpyH!» Opu: «[sanuH — BpyH!» [OBanuH: «[MonH —
BpyH!» [nonH: «banuH — BpyH!» [opn (obpawascs
ocTanbHbIM). «Bce Bbl BpyHbI!». Onpegennte CKONbKO BPYHOB
cpegn rHOMOB — HWU OAHOrO, OAWH, ABa, TPW, YETbIpe Unm BCe
naTb? He 3abyabTe OOBACHUTL OTBET.

OtBeT: Tpoe. 3ameTum, uYTO  YeTbipe THOMA  pg uy —> Opu
BbICKa3bIBaOTCA APYr O APYre «no Kpyry» - cM. puc. Ecnu

BanuH — npasgonto6, To Opu — mxew, Toraga [ABanuH — T \l/
MpaAoniod u sHaumt nownH — rokel. Ecnn xe BanvH  1yopy <——Tpammm
mkel, To Opu npaegonto®d, OsannH — mxel, NouH —



npasaonto6. Ctano GbiTh, JKeUbl U NpaBaontobbl B 3TOM Kpyre depelyloTcs, To
ecTb B NoGoM cryyae TaMm ABa mkela. TpeTuid mkel — Jopw: Beab nNpasgonotos
B Kpyre ABa.

4.Y Odepn Obino MHOroO oamHakoBbix KybukoB ¢ pebpom 1. OH
CKNEeNNn n3 HUX urypy, M30o0pakeHHylo Ha pucyHke (cdurypa
COCTOUT 13 ABYX KyboB € pebpom 3, KOTOpbIE MMEKT aABa obLmx
KyOuka ¢ pebpom 1). M3 cKONbKMX KBaApaTUKOB CO CTOPOHOM 1
COCTOUT NOBEPXHOCTb TaKOW hurypbi?
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/]

OTteeT: 98. [NocunTaem KONMYECTBO KBaAPATUKOB Ha NMOBEPXHOCTU ABYX OTAESBHO B3ATbIX
kyboe 3x3. Ha oaHoW rpaHu kyba 9 KkBagpaTUKOB, MO3TOMY Ha NOBEPXHOCTU 04HOro Kyba —
9*6=54 kBagpaTuka. Ha nosepxHocTn AByx 54*2=108. Tak kak KyObl MMeOT gBa 0OLMX
Kybuka, To Ha NOBEpPXHOCTU Kaxaoro kKyba He BuAHO no 5 kBagpaTukos. Mtoro 108-10=98
KBaJpaTUKOB.

5.Ha pocke HanucaHbl uucna 1, 2, 3, ..., 10. PaspelwaeTtca
BbIbpaTb noboe HeLenoe YnMCno a n KO BCEM YMCNAaM, MEHbLLUUM
a, npubasutb 1, a n3 Bcex Yncen, dGonbwnx a, Boiuectb 1. MoxHO
NN HECKONMbKAMW TakuMW onepauyusamMm nonyunTb. a) TOnbKo
eAUHNYKN U 4BONKN? ©) TONbKO €AMHUYKN N TPOUKN?

OtBeTbl: @) da. 0) Her.

3ameTnm, UTO Kaxaada M3 AaHHbIX onepaunii MeHSeT YeTHOCTb BCEX HamnucCaHHbIX
yncen. MNoaToMy cpeaun HUX Kak Obino B Ha4ane no NATb YETHbIX U HEYETHBIX, TaK
Bcerga n 6ypetr. Ctano ObiTb, TOMBbKO €AWHUYKW U TPOWKU MOMYYUTb HENb3s.
[MoKaKkeM, Kak MNoNyuYnTb TONMbKO €AMHWUYKM WU ABOWKW. BHavane Bo3bMeM a U3
NPOMeEXyTKa MeXay BTOpbIM W TpeTbUM uducriom (Hanpumep a=2,9). Monydum
uacna 2, 3, 2, 3, 4, ..., 9. 3aTeM BO3bMEM a U3 NPOMEXYTKa MeXay YeTBepTbIM U
NATbIM Yucnom. MNonyuum uucna 3, 4, 3, 4, 3, 4, 5, 6, 7, 8. [lanee Bo3bMeM a U3
NPOMEXYTKa MeXay LUecTbiM U ceAbMbIM, a 3aTeM MeXAy BOCbMbIM WU AEBATbIM
uncnom. lMonyunm: 4545454567 un 56,56,56,5656 COOTBETCTBEHHO.
OcTanock YMEHbLWUTL 3TK YKcna go 1 1 2. [na atoro Bo3bMeM 4ucno a=0,5 ewe 4
pasa.
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